

# Cserkút Község Önkormányzata

## Jegyzőkönyv

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2015. július 28 – án megtartott képviselő – testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat Tanácsterme

Jelen voltak: Hagenthurn József polgármester

Hegedüs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita, Szileczki Mónika, Vásárhelyi Balázs képviselők, Varga Ervin jogi asszisztens, Varga László jegyzőkönyvvezető, s a lakosság, illetve a helyi civil szervezetek részéről 5 fő.

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a gyűlés határozatképes.

Hagenthurn József polgármester az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet, mely a kiküldött meghívóval megegyező.

Napirend:

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: polgármester
- 2.) Cserkúti Polgárőr Egyesület támogatási ügye  
Előadó: polgármester
- 3.) Egyebek (ágapritó vásárlása, beiskolázási támogatás, nyugdíjas napi rendezvény, falubusz pályázat)
- 4.) Zárt ülés – személyzeti ügyek, szociális ügyek

### 1. /Napirendi pont:

Hagenthurn József polgármester beszámol arról, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a lejárt határidejű határozatok között csak segélyek voltak, melyek kifizetésre kerültek.

A képviselő-testület egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### 46/2015. (07. 28.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel elfogadta a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról.

határidő: azonnal

felelős: polgármester

## 2./ Napirendi pont:

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy körbejárta az ágaprító gép beszerzését. A Pécsi Agroker kínál megfelelő teljesítményű, benzinmotoros ágaprítót 360.000,-Ft – ért, mely bárhol használható, jelenleg még van raktáron, van öt önkormányzat, mely már használja ezt a típust gond nélkül. Javasolja megvásárlását.

Vásárhelyi Balázs képviselő kérdezi, hogy ki fogja kezelni, kinek van rá jogosultsága, hogyan fogjuk a lakosságnak kiadni?

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy engedéllyel rendelkező emberünk még nincs. Csak az erdészet indít képzést, de 12 fő alatt nem indít tanfolyamot.

Varga Ervin jogi asszisztens elmondja, hogy általában az eladó kiképez a használatra.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy ilyen képzést nem biztos, hogy csak az erdészet végez.

Storcz Zita képviselő vállalja, hogy utánanéző, hogy hol végeznek ilyen képzést.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy jelenleg arról beszélünk, hogy megvesszük – e a gépet, vagy sem. A képzés későbbi téma.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy az oktatás kérdése nem azt jelenti, hogy ne vegyük meg az ágaprítót, de megvásárlás esetén addig ne használjuk, míg képzett emberünk nincs rá. Lehet eseti szerződést is kötni olyannal, akinek van rá jogosultsága.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy meghirdetjük a faluban, hogy van – e valaki, aki kezelheti és vállalja is a kezelést. Kérdés az, hogy vásároljuk – e meg vagy sem?

Vásárhelyi Balázs képviselő javasolja, hogy a képviselő-testület vásárolja meg az ágaprító gépet, majd a képzést intézzük el gyorsan.

### 47/2015. (07. 28.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy az ágaprító gépet a Pécsi Agrokertől vásárolja meg 360.000,-Ft - ért.

határidő: 15 nap

felelős: polgármester

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy Kelenfi Norbert szerződése egy részének eleget tett, egy kaszálást kifizettünk. A bozótirtás okafogyottá vált, mivel a terület Natura 2000 – es, így ott nem tevékenykedhetünk. A Szikúti dűlőben nem lehet árok, az utakat ki kell mérni.

Vásárhelyi Balázs képviselő javasolja, hogy az utak kimérése után térjen vissza a képviselő-testület erre a témára.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy akkor ezt vegye a képviselő-testület tájékoztatásnak.

Hagenthurn József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a falubusz pályázat nyert, a busz október végére érkezik meg. Szerinte a Tűzoltó szertár alkalmas a busz garázsának, felújítás után, itt gondol az ajtó és ajtókeret cserére és a zárhatóság biztosítására. A tűzoltó felszereléseket ki kell rakni a szertárból, legjobb megoldásnak az tűnik, hogy kiállításra kerülnek.

Vásárhelyi Balázs képviselő ezt a feladatot a faluszépítőkre bízna.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy a busz elhelyezése a lényeg.

Hagenthurn József polgármester, hogy a faluszépítők a látványtó környékét felmérték, írtak róla összefoglalót, a feladatot végrehajtották. Az épületről a látványtervek elkészültek. Pénzt kell elkülöníteni, illetve pályázni kell és a pályázaton nyerni.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy a tó környékének több funkciót is lehetne adni. Indítsa el a képviselő-testület az építési engedélyezési eljárást. Funkció-váltásra írnak ki pályázatot, de ehhez fel kell tüntetni a meglévő épületet a térképen.

Varga Ervin jogi asszisztens elmondja, hogy a képviselő-testületnek kell eldöntenie, hogy mit akar tenni.

Vásárhelyi Balázs képviselő vállalja, hogy a kérdőívekből kiszedi, hogy a lakosság, mit javasol a tóval kapcsolatban. Csongrádi Zsolttal fel kellene mérteni és el kell indítani a meglévő épület térképen való feltüntetésének ügyét.

Hagenthurn József polgármester elmondja az aktuális térképek darabja 40.000,-Ft – ba kerülnek darabonként, ha megrendeljük CD-n fognak megérkezni, de lehet rendelni papíralapút is 1:1000 és 1:2000 méretarányban.

Szileczki Mónika képviselő elmondja, hogy fontos lenne tudni, hogy ez hány darab térképet jelentene.

Vásárhelyi Balázs képviselő javasolja, hogy ezzel ne kapkodjon a képviselő-testület.

Hagenthurn József polgármester kért árajánlatokat sötétítőkra és árnyékolókra, melyek nagyon magasak. Arra gondol, hogy a jelenlegi karnisok megtartása mellett egy jó sötétítőfüggöny lenne a járható út. Amennyiben tud valaki jobb megoldást az szóljon, javaslatokat kér. Addig is nézi a sötétítőfüggöny árakat.

Hagenthurn József polgármester felteszi a kérdést, hogy nagyteljesítményű, másoló, nyomtató és szkener készülékre kérjen-e árajánlatot. Esetleg béreljünk, vagy lízingeljünk ilyen készüléket, így nem kéne nyomdában készíttetni az újságot.

Vásárhelyi Balázs képviselő szerint nincs rá szükség.

Hagenthurn József polgármester felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület vásároljon, béreljen, lízingeljen nagyteljesítményű másoló, nyomtató és szkener készüléket.

A képviselő-testület egyhangú döntéssel, 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**48/2015. (07. 28.) számú határozat**

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú döntéssel úgy határozott, hogy nem szerez be nagyteljesítményű másoló, nyomtató és szkennelőkészüléket.

határidő: azonnal  
felelős: polgármester

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy a kuka tároló hely kerítésének megóvása fontos, táblára ki kell írni a hulladék kezelés feltételeit.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy meg kell vizsgálni a terület kamerákkal történő ellátásának jogi feltételeit, ha lehetséges be kell kamerázni a területet.

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy nem a falusiak és nem is a dűlőben lakók szórják szét a szemetet és nem is ők csinálnak rendetlenséget. Kérdése, hogy kamerára, vagy kamerarendszerre van – e pályázat?

Varga Ervin jogi asszisztens elmondja, hogy önkormányzatoknak van, de jelenleg még nincs kiírva.

Hegedüs Zsolt alpolgármester elmondja, hogy ő támogatja a kamerarendszer kiépítését.

Szakács Gyuláné cserkúti lakos elmondja, hogy Pécssett a Szigeti tanyánál nyílt egy új hulladék udvar. Cserkúton az a legnagyobb probléma, hogy nincs hova tenni.

Hegedüs Zsolt alpolgármester az önkormányzat részéről akcióval megoldható lenne a hulladék elszállítása a hulladékudvarba.

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy meg kell érdeklődni, hogy a hulladékudvar egyéni szállítótól, illetve az önkormányzattól milyen nyilatkozatokat, illetve iratokat, okmányokat kér. A lakosságot természetesen tájékoztatni kell.

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy ki kell jelölni egy helyet, illetve egy napot a hulladékok hulladékudvarba történő szállítására, illetve gyűjtésére.

Hagenthurn József polgármester felkéri Tóth-Pál Tibornét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a cserkúti dűlők elnevezésével kapcsolatban, melyről írásbeli tájékoztató nem érkezett.

Tóth-Pál Tiborné cserkúti lakos elmondja, hogy a Kerekes dűlő és a Kis-Má dűlő lakossága pozitívan állt hozzá a kérdéshez, a Szikúti dűlő lakóitól nem érkezett visszajelzés. A 2015. szeptemberére tervezett falugyűlésen tesznek felhívást a nevekkel kapcsolatban, addig is keresnek neveket. A levéltárban utánanézett a régi elnevezéseknek. Szerinte lényeges, hogy maradjanak meg a régi elnevezések. A toborzáshoz kér segítséget az önkormányzattól.

Szakács Gyuláné cserkúti lakos kérdezi, hogy lesz – e közmeghallgatás?

Hagenthurn József polgármester elmondja, hogy a szeptemberi időpontra tervezett falugyűléssel egyben lesz a közmeghallgatás is.

Több kérdés, hozzászólás, észrevétel nem lévén Hagenthurn József polgármester az ülést 15 óra 10 perckor bezárta.

Hagenthum József sk.  
polgármester

Varga Ervin sk.  
jogi asszisztens

Varga László sk.  
jegyzőkönyvvezető

